
Matematyka dyskretna - Lista 4

Zad.1. Dla sieci przepªywowych z rys. 1 i 2 znale¹¢ funkcj¦ maksymalnego przepªywu.
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Rysunek 1:
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Rysunek 2:

Zad.2. W punktach A, B, C znajduj¡ si¦ pompy wodne, dostarczaj¡ce odpowiednio 15, 5 i
10 litrów wody na godzin¦. Woda jest dostarczana do punktów X, Y, które potrzebuj¡
10 i 15 litrów wody na godzin¦. System rur jest zadany w postaci sieci (rys. 3), której
kraw¦dzie reprezentuj¡ rury o zadanych przepustowo±ciach (w litrach na godzin¦). Czy
jest mo»liwe speªnienie zapotrzebowania odbiorców na wod¦? Je»eli nie, to które elementy
wodoci¡gu nale»y zmodernizowa¢?
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Rysunek 3:



Zad.3. Ukªad komunikacyjny pewnego miasta skªada si¦ z dróg i skrzy»owa« (rys. 4). Ka»da
droga i skrzy»owanie posiada pewn¡ przepustowo±¢ oznaczaj¡c¡ liczb¦ samochodów, które
mog¡ przejecha¢ przez t¡ drog¦ lub skrzy»owanie w ci¡gu 1 minuty. Ile samochodów mo»e
przejecha¢ przez ten ukªad w ci¡gu 1 minuty? Które elementy tego systemu s¡ najsªabsze
i powinny by¢ zmodernizowane w pierwszej kolejno±ci?
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Rysunek 4:

Zad.4. Graf z rys. 5 modeluje sie¢ energetyczn¡, w której kraw¦dzie reprezentuj¡ linie wy-
sokiego napi¦cia. W wierzchoªku 1 znajduje si¦ elektrownia, która dostarcza pr¡d do
miejsca 8. Jaka jest minimalna liczba linii, które musz¡ ulec awarii, »eby pr¡d nie byª
dostarczany do miejsca 8?
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Rysunek 5:

Zad.5. Dla grafów z rys. 6 i 7 wyznaczy¢ drzewo najkrótszych ±cie»ek dla wierzchoªka A,
(najkrótsze ±cie»ki od wierzchoªka A do pozostaªych wierzchoªków, algorytm Dijkstry)
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Rysunek 6:
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Rysunek 7:

Zad.6. Dla grafów z rys. 8 i 9 wyznaczy¢ drzewo najkrótszych ±cie»ek dla wierzchoªka A,
(algorytm Bellmana-Forda)
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Rysunek 8:
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Rysunek 9:
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